



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
Двадцять п'ята сесія восьмого скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

04 травня 2023 року

смт Слобожанське

№ 2297-25/VIII

**Про надання дозволу Слобожанській початковій школі на списання  
багатофункціонального пристрою EPSON L 655**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Порядком списання майна що належить до комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Слобожанської селищної ради від 18.06.2020 № 2629-47/VII, розглянувши лист Слобожанської початкової школи від 16.03.2023 р. № 01-32/33, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Надати дозвіл Слобожанській початковій школі на списання з балансу багатофункціонального пристрою EPSON L 655, рік випуску 2016 р., інв. № 101490205/02.01, у зв'язку з непридатністю для подальшого використання та економічною недоцільністю його відновлення (ремонт).

2. Слобожанській початковій школі здійснити списання з балансу майна, зазначеного у п. 1 цього рішення, відповідно до Порядку списання майна що належить до комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Слобожанської селищної ради від 18.06.2020 № 2629-47/VII.

3. Головному бухгалтеру Слобожанської початкової школи Наталії **СТОЯНОВІЙ** підготувати акти зі списання основних засобів та здійснити зняття з балансу майна у встановленому чинним законодавством порядку.

4. Директору Слобожанської початкової школи Валентині **ПОЛУПАНОВІЙ** забезпечити залучення організацій, що мають відповідні ліцензії по здійсненню приймання та утилізації металобрухту.

5. Координацію за виконанням даного рішення покласти на гуманітарний відділ Слобожанської селищної ради, контроль – на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Селищний голова

Іван **КАМІНСЬКИЙ**

Згідно:

Секретар селищної ради

Людмила **ЛАГОДА**